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	Вопрос: В организации работает инвалид II группы. Согласно медицинскому заключению ему установлен сокращенный рабочий день - 0,6 нормы рабочего времени. При расчете пособия по временной нетрудоспособности средний заработок оказался меньше МРОТ. Какую сумму среднего заработка принимать для расчета пособия: МРОТ или 0,6 МРОТ?



	Ответ: При расчете пособия по больничному листу работнику-инвалиду, который трудится на условиях сокращенного рабочего дня, средний заработок нужно принимать в размере МРОТ.



	
Обоснование смотри здесь:   
 (Консультация эксперта, 2015) {КонсультантПлюс}}





Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице


